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第９回教育委員会会議録

１．日 時 令和４年１月７日（金）

開会：午前１０時００分

閉会：午前１０時４３分

２．場 所 筑後市役所東庁舎３０２会議室

３．出席委員 教育長：中 村 英 司 委 員：齋 藤 百 合

委 員：久 保 大 委 員：下 川 博 大

委 員：吉 田 和 博

４．事 務 局

教 育 部 長：原 口 茂 雄 教 育 総 務 課 長：堤 好 弘

学 校 教 育 課 長：坂 本 啓 悟 社 会 教 育 課 長：山 田 邦 昭

人権・同和教育課長：小 林 志 麻 教育総務課総務担当係長：井 手 雄 香

教育総務課学校再編担当係長：佐々木 稔 主任教育指導主事：石 橋 功 一

指 導 主 事：木 下 善 弘 指 導 主 事：堤 豊

学校教育課学事担当係長：小野美 幸 子

５．書 記

教 育 総 務 課：牧 聖 也

６．傍聴者

０人

７．議 題

１ 開会のことば

２ 教育長あいさつ及び教育長会報告

３ 議事

非公開議案

（１）議案第１号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和３年度筑後市一般会計補正予算第１０号：学校教育課）

（全員賛成、原案可決）

（２）議案第２号 筑後市立小中学校修学旅行キャンセル料等補助金交付要綱の制定

について
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教育長 議案第２号 筑後市立小中学校修学旅行キャンセル料等補助金交付

要綱の制定について、学校教育課長。

学校教育課長 資料３をご覧ください。

１ページ開けていただいて、例規のワークシートをつけさせていた

だいております。

修学旅行キャンセル料等補助金交付要綱の制定ということです。財

源につきましては９月議会の中で補正予算を計上して、可決をいただ

いております。教育委員会の会議の中でも既に可決をしていただいて

おります。要綱がちょっと遅れておりますが、選挙があった関係で、

総務に送っていましたのがどうしてもこの時期にずれ込んだというふ

うな事情もございますので、ご理解いただければと思います。

内容は、昨年度も行っています修学旅行のキャンセル料の補助金と

基本一緒です。時限で単年度の補助金交付要綱を設定しておりますの

で、昨年度の要綱はもうなくなっていまして、今年度同じ内容で改め

て要綱を制定したいと考えています。

内容は、新型コロナウイルスの関係で修学旅行が丸ごと中止とか延

期に なった場合、あるいは個人の児童さんが、熱が出たりして新型

コロナウイルスかもしれないということで不参加になった場合で、

キャンセル料が発生したものに対して、保護者の方に補助金を交付す

るという内容になっていまして、実態としては修学旅行は全部１２月

で終わっておりますが、小学生の方が１人、熱が出たということでキャ

ンセルをされています。その関係でこの補助金の交付が１件予定をさ

れております。

内容は今説明したぐらいの内容になっています。

以上です。

教育長 説明は終わりましたが、何かご質問等ございませんでしょうか。よ

ろしいですか。

（な し）

教育長 それでは、採決に入らせていただきます。

議案第２号について賛成の方は挙手をお願いいたします。

（全員賛成、原案可決）

教育長 全員賛成で可決させていただきました。ありがとうございます。

４ 報告事項

（１）筑後市教育長に対する事務委任規則第３条２項に基づく報告

①筑後市教育委員会事務局等職員の人事異動について
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②非常勤職員の任用について

③学ぶことに挑み続ける子どもを育む鍛ほめプロジェクトについて

５ その他

（１）今後の教育委員会日程について

６ 閉会のことば


